

好人刘新范,真是热心肠

73岁的他多次拾金不昧,昨又捡到钱包委托本报寻失主

□记者 钟建军 报道
qlwbzj@vip.163.com

本报热线6610123消息 14日一早,73岁的刘新范老人联系到记者,称他捡到内有高国栋证件的钱包,希望通过本报找到失主。“我捡到一个钱包,里面还有一

个准考证。”14日一早,刘新范拨通了记者的电话急忙说,里面没钱,但有很多证件,“我怕这人急用,能不能帮忙找到失主,把钱包还给他。”

73岁的刘新范老人左腿有残疾,在火车站附近经营一家保健品店。

“昨天晚上10点多钟,我锁门准备回家的时候,看见店外面那块空地上有个黑乎乎的东西。捡起来一看,原来是个钱包。”在刘新范的店里,他告诉记者,钱包里有身份证、三张银行卡,还有一张自学考试的准考证。

记者接过身份证看到,证件

的持有人是个小伙子,名叫高国栋,山东平阴人。刘新范推测,小伙的钱包极有可能被人偷了,小偷将钱拿走后,把钱包随手扔了。“这么多证件补办很麻烦。”刘新范说,“买票坐车要使用身份证,何况里面还有一张准考证,怕孩子着急用,帮忙找找失主吧。”

头条链接

老人曾多次 捡财物归还

刘新范老人虽然生活困难,但他多次捡到钱包、手机等财物后物归原主。

3月5日,刘新范曾捡到一个装有5410元钱的钱包。5410元对他来说可不是个小数目,靠这个小店,他半年也挣不了这么多钱。但他知道失主丢钱包后肯定着急,便找警察帮忙找到失主,将钱包和5410元还给了失主。

本报记者 钟建军



车倒溜 人受伤

14日中午,在芝罘区奇山街道奇山中街,一男子开着辆黑色雷克萨斯轿车,停在斜坡路上。司机与坐在副驾驶座上的同伴下车后伸了伸懒腰。此时,同伴发现,车子自己开始往坡下倒溜,冲向停在路边的其他私家车。

情急之下,司机试图钻进车内拉手刹未果,又试图用脚抵住车轮,结果被蹭倒,衣服磨损,小腿也被划伤。好在同伴从后面用力推挡,最终车子停下来了。有老司机提醒,停好车后一定要记得拉手刹。

见习记者 王伟平 摄影报道

玻璃屡被打穿 谁在“放冷枪”追踪

警方锁定“放冷枪”嫌疑人

查获的仿真枪已被送到相关部门检测杀伤力

□记者 于飞 报道

本报热线6610123消息 本报曾报道牟平区一公司家属楼的7户居民家屡遭“冷枪”,玻璃窗户一共被打30多个孔一事(详见本报6月3日C03版)。报道见报后,牟平区政府大街派出所高度重视,通过分析案情和查看录

像锁定嫌疑人,并于6月13日下午在嫌疑人家中查获了一支仿真枪。

据牟平区政府大街派出所民警介绍,看了本报的报道后,办案民警积极分析案情,并根据监控录像确定了向居民家中“放冷枪”的嫌疑人。13日下午,民警随后通过走访摸排的方式,在嫌

疑人家中查获了一支仿真枪。

据嫌疑人交代,这支仿真枪是两年前买的,威力不是很大,平时也不用,只是放在家中而已。

目前,民警已经将查获的仿真枪送到相关部门检测其杀伤力,以此判断这支仿真枪是否为打穿居民玻璃的作案工具。



本报6月3日C03版曾报道过

五洲国际港交所挂牌上市

□记者 路艳 报道

本报6月14日讯 在城市综合体及大型专业市场开发运营领域均具领先地位的商业地产发展商——五洲国际控股有限公司(以下简称“五洲国际”,股份编号:01369),其股份于13日开始在香港联交所主板正式挂牌交易。

交投首日,虽然恒指受外围欧美股市下滑及内地A股走弱影响,早盘大跌,但五洲国际表现抢眼,全日录得最高股价每股1.38港元,收市价每股1.29港元。两者分别较发售价1.22港元上升约

13.1%及5.7%,成交金额约9700万港元。

五洲国际于2004年开始在江苏省无锡市开发运营商业地产项目,截至2013年2月28日止,共有11个专业批发市场及14个城市综合体项目,预计总建筑面积约为730万平方米,分布在江苏、浙江、山东、云南、湖北及重庆等省市。

五洲国际旗下有两大类型商业地产项目,一为以“五洲国际”命名的专业市场,主要为工业五金、汽车配件、建材、家具、家居用品及小商品等商家提供综合交易平台;另一为以“五洲国际”和“哥

伦布”为品牌的城市综合体,集大型超市、影院、百货、餐饮、办公及其他配套设施于一体,并以统一品牌、规划、管理、推广及服务模式进行经营。

截至2012年12月31日,根据第一太平戴维斯按已竣工、发展中及持作未来发展项目的合计数据分析,以总建筑面积计算,五洲国际为中国前三大专业市场发展商及运营商;以项目总数计算,五洲国际为长三角地区前三大城市综合体发展及运营商之一。2010年至2012年间,集团收入、毛利及净利润的复合年增长率分别为60.4%、75.5%及56.7%,于2012年录

得人民币22.5亿元收入、人民币12.0亿元毛利及人民币7.0亿元净利润。

该公司执行董事兼主席舒策城先生介绍,五洲国际股份于首个交易日取得理想表现,这充分显示了公司实力,亦证明了投资者对于公司独特业务模式的肯定,及对未来中国商业房地产行业发展的信心。此次在香港成功上市为五洲国际打开了国际化的新篇章,他们将紧抓行业发展机遇,进一步巩固五洲国际在中国商业地产市场的领先地位,努力以亮丽的业绩回馈股东们的支持与信任。

轻信“借精生子” 男子被骗3万元

□通讯员 段耀东 报道

本报热线6610123消息 13日上午,莱山区瀛洲大街派出所接待室里,一名头发花白的男子双手掩面,懊悔难当。民警询问得知,他接到一个“借精生子”的电话,本想好好赚上一笔,没想到被騙走3万元。

老刘今年53岁,是莱山区一普通农民,儿女双全,且都已经结婚生子。按说,老刘生活也算幸福。11日中午,他接到一个陌生女人的来电。

对方自称名叫丽丽,今年26岁。富商老公不能生育,她想找个好心人“借精生子”,并许以重酬。

想到自己还算健壮,老刘心动了。在以后的交谈中,对方以确认账户、手续费、律师费等各种理由,让老刘先后汇过去3万元。

汇完钱后,老刘换上了一身新衣服,准备与丽丽见面。可打了十几个电话,都提示对方已经关机。老刘这才意识到受骗,赶紧报警。

警方提醒,天上不会掉馅饼,市民遇到此类情况千万要抑制住贪念,避免财产损失。

防火,大意不得



14日,烟台公安消防支队开发区大队泰山路中队对辖区金澄精密公司的100多名员工进行了消防安全培训,并指导他们开展了逃生和灭火演练。

通讯员 司旭光 本报记者 苑菲菲 摄影报道



14日下午2点,招远市后柳行村一在建医院外墙保温板着火。幸亏消防及时扑灭,未造成人员伤亡。据悉,着火原因可能是楼上电焊,掉下的火星引燃了堆在地上的保温板导致。

热心市民供图